

POKAZALO ISTRAŽIVANJE

Ovo su godine u kojima se počinjemo pretvarati u svoje roditelje

Autor: V.I.



Prema nedavno provedenim istraživanjima, žene se u svoje majke počnu pretvarati u dobi od 33 godine, godinu dana prije nego što se muškarci počnu pretvarati u svoje očeve

Najveći okidač promjene osobnosti kod žena je majčinstvo, a slijede ga fizički znakovi starenja. Više od polovice ispitanica potvrdilo je kako su se s navršениh trideset godina prestale buntovnički odnositi prema svojim majkama i počele se ponašati poput njih.

Kao klasične pokazatelje da su se počele ponašati poput njihovih majki, ispitanice su navele da gledaju iste televizijske emisije kao i one, počinju se baviti njihovim hobijima i koriste iste izraze.

Muškarci najčešće kao okidač prelaska na obrasce ponašanja svojih očeva navode vlastito očinstvo, no za veliki dio ispitanika pokazatelj da se pretvaraju u svoje očeve su znakovi srednjih godina poput ćelavosti, debljanja i gašenje svjetla u prostorijama u kojima nema nikoga i prebacivanje na radio postaje koje slušaju očevi.

Zanimljivo je da ih dosta priznaje i kako počinju usvajati i politička mišljenja svojih očeva.

'U nekom trenutku naših života svi se pretvaramo u svoje roditelje, i to je nešto čemu se trebamo veseliti jer su to najdivniji ljudi na svijetu', kaže plastični kirurg Julian De Silva, naručitelj ove ankete u kojoj je sudjelovalo dvije tisuće ispitanika.

'Postajanje roditeljem glavni je okidač, a vrlo važni su i čimbenici o načinu života', kaže za Daily Mail De Silva kojemu je posebno zanimljiv još jedan ključni čimbenik ovog procesa pretvorbe - fizički znakovi srednjih godina kojega su navela oba spola.

'Počinjemo se osjećati kao naši mame i tate onda kada počnemo nalikovati na njih, a ovaj neizbježan dio starenja je proces koji mnogi ljudi žele odgoditi što je više moguće', kaže De Silva i objašnjava da je to i jedan od razloga smanjenja prosječne dobi u kojoj se pripadnici oba spola odlučuju na prve zahvate estetske kirurgije.

'Za žene trenutno iznosi 37 godina, a za muškarce 43 godine', kaže De Silva i otkriva kako sve više ljudi pokušava odgoditi početak srednjih godina kako poboljšali svoj izgled i podignuli razinu samopouzdanja.